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A rehabilitációs intézetek munkája életeket tesz jobbá
	

	
	
		
Te szorultál már hosszútávon rendszeres orvosi ellátásra? Őszintén remélem, hogy a legtöbben nemmel válaszoltatok erre a kérdésre. Vannak azonban olyan sajnálatos esetek, amelyekben a páciensnek hónapokon keresztül, még egy betegség legyőzése után is utógondozáson, azaz rehabilitáción kell, hogy részt vegyenek, természetesen a saját érdekükben. Ez adódhat tartós betegségből, aminek következtében a beteg valamely mozgásszerve, létfontosságú szerve, vagy idegrendszere sérült, vagy olyan súlyos balesetet szenvedett el, amiből még mindig nem tudott teljesen felépülni. A rehabilitáció végső célja a korábbi képességek helyreállítása, vagy újra tanítása, amennyiben az lehetséges.




A „képesség” kifejezés valamivel talán megfoghatatlanabb egy pszichoterápiás intézet esetében. Itt a betegek esetenként egy trauma, vagy más külső hatás miatt kialakult enyhébb, vagy súlyosabb mentális betegségekből adódó problémáit igyekeznek orvosolni. Ennek többféle formája is lehet, vannak, akik hetente pár alkalommal mennek el terápiára, és vannak, akik akár hónapokra is beköltöznek a hatékony gyógyulás érdekében. Persze a külvilággal ugyanúgy tarthatják a kapcsolatot, és hétvégenként is hazalátogathatnak.




Sajnos nem egy fiatal barátom és barátnőm akadt már, akinek részt kellett vennie ilyen jellegű rehabilitáción. Mindannyian átestek már korábban traumákon, akár gyerekkorukban, akár felnőttként, némelyiküknél pedig mentális betegségeket is diagnosztizáltak. A legtöbben közülük saját akaratukból döntöttek úgy, hogy terápián akarnak részt venni, és túlnyomó részt jelentős pozitív eredményekről számoltak be. Enyhült a szorongás, a félelem, a depresszió, már nem voltak folyamatosan fáradtak és levertek, és sokkal jobban tudták kezelni a társas szituációkat. Javult a közvetlen környezetükkel ápolt kapcsolatuk is, egyesek újra közelebb tudtak kerülni a családjukhoz, míg mások nyitottabbá váltak új barátságok kialakítására. A rehabilitációs intézetek és az ott dolgozó orvosok kitartó munkájának köszönhetően évente több ezer embernek sikerül az életét visszaterelni a megszokott mederbe, így igazán hálásak lehetünk nekik.
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